fEERA > F&ES b
6B S4T30 VEFAD)

[(+H8ENE]  ORS RS EOG] & H5 g
Q@RI B OB & BOFHE A
(BB A B2 CGHET 2B m A2 B0 /ed, BRETIE 1 ~A—YT
WO TWVWANEE TR—IITHR L, R E—L AT v Iz LT,)
%% [FE] 54 159

. 4 1
[AARE] O ~pb~E~TBE ~ ) = mib —— mPELIRD L,

@ T~%~ITHZ T | —H R RSB T

(e ] | [1] Eose s Lodl & ssms otz as,

SR mis mEBVERESHE o mThB LA
RS D,

. 4 1 3

ENERTE L, —— — —— = —— LRBILEM,

CORRREIC L S LOGIERIE, 57 &9 LEsliTiFinwi & zms,

[2] BEAME S Lol s Somigs D 50

3 1 2

e ATy a, —— - = PBIESEHT 5.
A 4
(3] BHHE 5 LoBI xHOBRAED 5@
A
[4] #asa i 2 AT Bt A 5.

2 4 2 7 I ;
-1 5 T 5 DI T, 1—5 %—5 WA CEMR T D kRS,

(5] #aa i sicif 2 CRHET BRI S,

(6] HHa (s sichx CRET Al A5,

3 5
1 OWET. 1% —— (TR THET B HiE RS,

(7] #Hoa Rz CRET BT BN S,

31




ARARAVEBHEREQ-ODEREM [HUIRAE— BAXREIVT]

bF Unidad 6
L7 ¥ A Palabra y Frase
L9592 Palabra
Y5 cortar / recortar / quitar
DY resto / sobra
O < restar / sustraer
ThT cambiar / convertir / transformar
SYA Frase

3/5mdD T — TG 1/5mdD T — T %
Sty o2 H)id LWAmiZ
T E I,

,Cuantos metros de cinta quedaran si
se le corta 1/5 m a una cinta de 3/5 m?

4/ 5 1/5600C ¥, 3/512 W) £,

Si1 se le resta 1/5 a 4/5, se da como
resultado 3/5.

12/5% DINATHIZ b T ¥,
7/5(2 W) FF,

Si convertimos 1 2/5 en fraccién impropia,
obtendremos 7/5.
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